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Informācija par pētījumu



PISA 2018: Cik informēts esi par šiem 
jautājumiem – migrācija

Igaunija Latvija Lietuva Vācija Polija Krievija

Nekad neesmu par to dzirdējis 2% 2% 2% 3% 2% 4%
Esmu par to dzirdējis, bet nevarētu paskaidrot, 
ko tas nozīmē

18% 17% 11% 13% 13% 15%

Esmu kaut ko dzirdējis un varu nedaudz 
paskaidrot

56% 59% 48% 50% 55% 52%

Esmu pazīstams ar šo tematu un varu to 
izskaidrot

24% 21% 38% 33% 30% 29%



PISA 2018: Cik informēts esi par šiem 
jautājumiem – starptautiskie konflikti

Igaunija Latvija Lietuva Vācija Polija Krievija

Nekad neesmu par to dzirdējis 2% 3% 3% 3% 2% 4%

Esmu par to dzirdējis, bet nevarētu 
paskaidrot, ko tas nozīmē

22% 25% 19% 27% 17% 18%

Esmu kaut ko dzirdējis un varu nedaudz 
paskaidrot

54% 53% 51% 48% 52% 48%

Esmu pazīstams ar šo tematu un varu to 
izskaidrot

22% 19% 27% 22% 29% 31%



PISA 2018: Cik viegli tev būtu diskutēt par 
dažādajiem iemesliem, kas liek cilvēkiem kļūt par 

bēgļiem?

Igaunija Latvija Lietuva Vācija Polija Krievija

Es nevarētu to darīt 7,7% 6,0% 4,6% 4,1% 4,1% 8,2%

Nevarētu to darīt bez 
palīdzības 20,7% 14,3% 13,8% 7,3% 12,2% 22,3%

Es varētu censties to darīt 47,4% 43,3% 46,3% 34,0% 42,9% 41,4%

Es noteikti to varētu darīt 24,2% 36,4% 35,3% 54,6% 40,8% 28,1%



PISA 2018 (1)/ICCS 2016 (2): Imigrantu bērniem 
jābūt tādām pašām tiesībām uz izglītību, kā citiem 

šīs valsts iedzīvotāju bērniem

Igaunija Latvija Lietuva Vācija Polija Krievija

Pētījums
Atbilde

(1) (2) (1) (2) (1) (2) (1) (2) (1) (2) (1) (2)

Pilnībā piekrītu 33% 40% 24% 26% 44% 50% 54% 26% 23%

Piekrītu 53% 54% 53% 62% 37% 45% 32% 54% 56%

Nepiekrītu 9% 5% 12% 10% 11% 4% 8% 10% 11%

Pilnībā nepiekrītu 5% 1% 10% 3% 8% 1% 6% 9% 10%



Laikā no 2016. (ICCS) – 2018. (PISA) gadam atvērtība 
imigrantu bērnu tiesībām uz izglītību ir samazinājusies
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PISA 2018 (1)/ICCS 2016 (2): Imigrantiem, kuri valstī 
dzīvo jau vairākus gadus, būtu jāļauj balsot vēlēšanās?

Igaunija Latvija Lietuva Vācija Polija Krievija

Pētījums
Atbilde

(1) (2) (1) (2) (1) (2) (1) (2) (1) (2) (1) (2)

Pilnībā piekrītu 13% 18% 12% 13% 27% 22% 31% 11% 14%

Piekrītu 48% 50% 44% 46% 43% 49% 42% 43% 49%

Nepiekrītu 32% 27% 36% 35% 23% 25% 19% 34% 29%

Pilnībā nepiekrītu 7% 5% 9% 7% 8% 4% 7% 12% 8%



Laikā no 2016. (ICCS) – 2018. (PISA) gadam atvērtība 
imigrantu tiesībām piedalīties vēlēšanās ir samazinājusies
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PISA 2018 (1)/ICCS 2016 (2): Imigrantiem jābūt tādām 
pašām tiesībām kā ikvienam citam šajā valstī ?

Igaunija Latvija Lietuva Vācija Polija Krievija

Pētījums
Atbilde

(1) (2) (1) (2) (1) (2) (1) (2) (1) (2) (1) (2)

Pilnībā piekrītu 21% 35% 16% 23% 35% 42% 47% 14% 21%

Piekrītu 53% 51% 49% 55% 44% 46% 36% 50% 57%

Nepiekrītu 21% 12% 26% 17% 15% 10% 11% 25% 15%

Pilnībā nepiekrītu 5% 3% 9% 5% 7% 2% 6% 11% 7%



Laikā no 2016. (ICCS) – 2018. (PISA) gadam atvērtība tam, 
ka imigrantiem ir jābūt tādām pat tiesībām kā ikvienam šajā 

valstī, ir samazinājusies
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Secinājumi par rezultātiem



Secinājumi un prognozes
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